

Как я познакомился со Scratch

Выполнил ученик 5Д класса

Тропин Лев

Что такое scratch?

Scratch - это приложение для программирования для детей и подростков. Название произошло от слова scratching – техники, используемой хип-хоп-диджеями, которые крутят виниловые пластинки вперед-назад руками для того, чтобы смешивать музыкальные темы. Он очень похож на конструктор Лего, программы собираются из разноцветных «кирпичиков» – блоков.



Для чего нужен scratch

Во многих странах дети и взрослые, учителя и школьники используют Scratch, чтобы учиться программированию, развивать творческие способности, создавать игры и анимации, общаться между собой, и изучать и использовать проекты друг друга.



Что можно создать в scratch

Со Scratch можно: Создавать интересные истории и презентации
Мультфильмы Игры
Рекламные ролики
Музыку, рисунки
Обучающие программы для решения проблем: обучения, обработки и отображения данных, моделирования, управления устройствами и развлечения.



Чему я научился в Scratch

Я научился делать от обычных анимаций до интересных игр, менять костюмы, выбирать фоны и т.д. Делать это очень легко.



Спасибо за внимание.

